

З В І Т
Депутата Ужгородської міської ради
VIII скликання

Тараконич Вікторії Юрївни

За період з 01.01.2022 р. по 31.12 2022 р.

Контактні дані:

Місце роботи, посада: начальник управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради.

Посада у фракції : член фракції політична партія «Європейська Солідарність».

Адреса громадської приймальні: м. Ужгород, пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. № 313 (депутатська кімната)

Приймальні дні: третій четвер місяця з 14:00 до 15:00.

Контактний телефон: 61-61-75.

Зустрічі із виборцями:

За звітний період мною на особистих прийомах прийнято 77 громадян; проведено 5 (п'ять) робочих зустрічей із мешканцями виборчого округу:

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Мікрорайон «Дравці», вул. Жатковича	Про проблематичне транспортне сполучення	20
2	Вул. Шандора Петефі	Про облаштування паркомісць для людей з обмеженими можливостями	25
3	пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. № 313 (депутатська кімната)	Про надання матеріальної допомоги мешканцю м. Ужгород	2
4	Вул. Юрія Гагаріна	Про зупинки громадського транспорту	15
5	Вул. Миколи	Про поточний ремонт	15

Лисенка	дорожнього покриття	
---------	---------------------	--

Отримано 3 заяв і звернень, з них колективних - 2.

У своїх зверненнях люди порушують питання різного характеру, зокрема це: відсіпка доріг, укладення асфальтного покриття, обрізка дерев, заміна водогонів, надання матеріальної допомоги, а також вирішення питань правового характеру.

У звітному періоді особисто депутатом було вирішено 6 (шість) заяв і звернень.

Діяльність у раді:

Відвідано 19 пленарних засідань сесій ради з 22, що складає 86,3 %.

На сесіях міської ради було розглянуто 514 проектів рішень, з них прийнято 478 рішень.

Ввійшла в склад постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури.

Відвідано 23 засідань постійної комісії із загальної кількості 31, що складає 74,2 %.

У складі комісії розглянуто 1582 питань, вирішено 1582, що складає 100 %.

Участь у роботі тимчасових комісій не брала.

Підготовлено та направлено 8 (вісім) письмових депутатських звернень.

Результати роботи в окрузі:

З початком повномасштабного вторгнення російського агресора 24 лютого 2022 року вся моя діяльність була спрямована на виконання першочергових завдань:

- Забезпечення внутрішньо переміщених осіб всім необхідним.
- Організація цілодобового супроводу гуманітарних вантажів до міських центрів зберігання гуманітарної та благодійної допомоги та гуманітарного хабу «Совине гніздо»
- Надання матеріальної допомоги мешканцям міста.

Попри війну, роботи в місті чимало. Мною було ініційовано поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Миколи Лисенка та приведення у належний стан зупинки громадського транспорту по вул. Юрія Гагаріна (мікрорайон «Дравці»). Також після мого депутатського звернення було додано 156 маршрут у мікрорайоні «Дравці».

Всього за поточний рік фракція ПП «Європейська солідарність» ініціювала ініційовано низку питань загальнодержавного значення, зокрема звернення щодо необхідності збільшення видатків на оборону та зміцнення обороноздатності держави, пропозиції до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 р.» щодо захисту громадян від енергетичного колапсу, щодо ветовання Закону 5655, який стосується реформування сфери містобудівної діяльності (містобудування). Також підтримано звернення щодо заборони діяльності релігійної організації Української православної церкви московського патріархату на всій території України.

При цьому, протягом звітного періоду і по сьогодні фракція ПП «Європейська солідарність» на постійній основі здійснює волонтерську діяльність шляхом залученням гуманітарної допомоги для збройних сил України та внутрішньо-переміщених осіб, працюючи задля нашої спільної перемоги.

07.02.2023 р.

**Депутат Ужгородської міської ради
VIII скликання**



Вікторія ТАРАХОНИЧ